Uitnodiging PNO Media webinar over jouw nieuwe pensioen
Donderdag 6 juli 2023: 19.30 – 20.30 uur
Aanmelden
Na jarenlange voorbereiding is de Wet toekomst pensioenen aangenomen. Deze wet zorgt ervoor dat de regels voor pensioen veranderen, zodat zij beter passen bij hoe we werken en leven. Wil je weten wat het nieuwe pensioenstelsel inhoudt en wat dit betekent voor jouw pensioen bij PNO Media? Neem dan deel aan het webinar van PNO Media op 6 juli.
Webinar
Onder leiding van journalist Roos Moggré praten André Snellen (voorzitter van het bestuur van PNO Media) en Ellen Eppens (pensioenspecialist bij PNO Media) je in een uurtje bij over wat er op je af komt. Uiteraard beantwoordt PNO Media ook jouw vragen via de online chat of in de uitzending.
Jouw pensioen verandert
De Wet gaat al in per 1 juli 2023, maar jouw pensioen verandert nu nog niet. Eerst moeten vertegenwoordigers van werkgevers en werknemers samen afspraken maken over de invulling van de nieuwe regelingen. Daarna heeft PNO Media de tijd om de overstap zorgvuldig voor te bereiden en alle administratie- en communicatiesystemen aan te passen. 
Dit is wat er verandert:
· [bookmark: _Int_3j8Go7DX]jouw pensioen wordt persoonlijker;
· [bookmark: _Int_wVXRXhcV]het wordt duidelijker hoeveel premie je samen met jouw werkgever inlegt:
· [bookmark: _Int_ABrYDXuK]jouw pensioen gaat eerder omhoog of omlaag en wordt meer afhankelijk van hoe het met de economie gaat; 
· [bookmark: _Int_lbyFqxB2]het nabestaandenpensioen wordt eenvoudiger te begrijpen.
Benieuwd hoe dit precies zit? Meld je aan voor het webinar via de website van PNO Media. 
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